¥
ones, Discos,lTapers y casquili*os de fijacion
i

N
| !
C&S-13/KLAA
| H | >
\ | =
rz4 K
=
oo,
[ | — |
7227220055
o —-H——-—- — o ? &
N [ | |
= 7
) §
LL,
H3
H1
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C45E Matiére C45E Material C45E
UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1
Dimensioni valide per Dimentions before Abmessungen vor Montage Dimensions avant le Dimensiones antes del
gruppo non precaricato mounting montage montaje
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Nostro Dimentions Tightening Loosening Performances Surface pressures
Gl Abmessungen Befestigung Losen Leistungen Oberflachendruck
Our code Dimensions Serrage Déblocage Performances Pressions de surface
Unser Code Dimensiones Fijacion Desbloqueo Prestaciones Presiones superficiales
N;tl:::t:: € N° viti / No. of screws N° viti / No. of screws
codigo dlo | H|H|H2! 8 NV Tv Schraubenanzah| . Schraubenanzahl Mt Ta Pa Pm
(Nm) Nombre de vis Nombre de vis (Nm) | (KN) (N/mm?) (N/mm?)
Numero de tornillos Numero de tornillos
66013018 | 19 | 47 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 5 M6x20 3 273 29 262 106
66013020 | 20 | 47 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 5 M6x20 3 287 29 249 106
66013022 | 22 | 47 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 5 M6x20 3 316 29 227 106
66013024 | 24 | 50 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 6 M6x20 3 413 34 249 120
66013025 [ 25 | 50 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 6 M6x20 3 431 34 239 120
66013028 | 28 | 55 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 6 M6x20 3 482 34 213 109
66013030 | 30 | 55 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 6 M6x20 3 517 34 199 109
66013032 | 32 | 60 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 8 M6x20 4 734 46 249 133
66013035 | 35 | 60 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 8 M6x20 4 803 46 227 133
66013038 | 38 | 65 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 8 M6x20 4 872 46 210 122
66013040 | 40 | 65 | 34 | 28 | 17 | 22 | M6x20 13 8 M6x20 4 918 46 199 122
66013042 | 42 | 75 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 32 7 M8x25 3 1563 74 261 146
66013045 | 45 | 75 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 32 7 M8x25 3 1674 74 244 146
66013050 | 50 | 80 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 32 7 M8x25 3 1860 74 219 137
66013055 | 55 | 85 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 32 8 M8x25 4 2340 85 228 148
66013060 | 60 | 90 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 32 8 M8x25 4 2553 85 209 139
66013065 | 65 | 95 | 41 | 33 | 20 | 25 | M8x25 32 9 M8x25 3 3110 96 217 149
66013070 | 70 [ 110| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 8 M10x30 4 4838 138 243 154
66013075 | 75 | 115| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 8 M10x30 4 5184 138 226 148
66013080 | 80 [120| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 8 M10x30 4 5530 138 212 142
66013085 | 85 [125| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 9 M10x30 3 6610 156 225 153
66013090 | 90 | 130| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 9 M10x30 3 6998 156 212 147
66013095 | 95 | 135| 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 10 M10x30 4 8208 173 223 157
66013100 [100(145| 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 110 8 M12x35 4 9742 195 221 152
66013110 [110|155| 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 110 8 M12x35 4 10716 195 201 143
66013120 [120(165| 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 110 9 M12x35 4 13154 219 207 151
66013130 [(130(180| 64 | 52 | 34 | 40 | M12x35 | 110 12 M12x35 6 18996 292 195 141
66013140 [140(190| 68 | 54 | 34 | 40 | M14x40 | 170 9 M14x40 4 20336 291 180 133
66013150 | 150|200 | 68 | 54 | 34 | 40 | M14x40 | 170 10 M14x40 5 24211 323 187 140
66013160 |[160|210| 68 | 54 | 34 | 40 | M14x40 | 170 11 M14x40 5 28408 355 192 147
66013170 |170[225| 78 | 64 | 44 | 50 | M14x40 | 170 12 M14x40 6 32929 387 153 115
66013180 |180|235| 78 | 64 | 44 | 50 | M14x40 | 170 12 M14x40 6 34866 387 144 110
66013200 |200|260| 78 | 64 | 44 | 50 | M14x40 | 170 15 M14x40 7 48416 | 484 162 125

WWW.CHAINSANDSPROCKETS.ES






